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NHIỆT ĐIỆN NINH BÌNH GÓP PHẦN CUNG ỨNG ĐIỆN 
CHO MIỀN BẮC
Để đảm bảo công tác sản xuất điện cao điểm mùa khô năm 2023 (trong các tháng 5, 6, 7), Công ty CP Nhiệt điện Ninh Bình đã thực hiện nhiều giải pháp đồng bộ, phấn đấu không chỉ đảm bảo công tác sản xuất điện an toàn, kinh tế vào những tháng cao điểm mùa khô, mà còn phấn đấu thực hiện tốt chủ đề năm 2023 thực hành tiết kiệm, chống lãng phí của Tập đoàn Điện lực Việt Nam.

Tổng giám đốc Công ty CP Nhiệt điện Ninh Bình Ông Trịnh Văn Đoàn chia sẻ: “Mới đây, nhằm tạo không khí thi đua sôi nổi trong lao động sản xuất, Công ty đã phát động thi đua. Tập trung thi đua đảm bảo các tổ lò, máy vận hành an toàn, ổn định, tin cậy, đáp ứng nhu cầu phụ tải cao của hệ thống điện để sẵn sàng huy động theo yêu cầu của Điều độ A0.”
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Công ty Nhiệt điện Ninh Bình đảm bảo cấp điện mùa khô

 Để đáp ứng mục tiêu này, Công ty đã tập trung nguồn lực đảm bảo cung ứng đủ nhiên liệu (than, dầu) cho các tổ lò, máy để đáp ứng huy động theo yêu cầu của hệ thống điện, đảm bảo chỉ tiêu không có tổ máy bị dừng hoặc giảm công suất do không đủ nhiên liệu để vận hành theo phương thức huy động của A0. Thực hiện đạt và vượt các chỉ tiêu kinh tế, kỹ thuật về tỷ lệ điện tự dùng, hệ số khả dụng, tỷ lệ dừng máy sự cố, hệ số đáp ứng, suất hao nhiệt, suất tiêu hao than… Đồng thời, tổ chức sản xuất đảm bảo các điều kiện về an toàn vệ sinh lao động, bảo vệ môi trường theo quy định, đảm bảo sản lượng điện phát (dự kiến) trong 3 tháng (5, 6, 7/2023) là 200 triệu kWh.
Sản lượng điện của Nhà máy Nhiệt điện Ninh Bình từ đầu năm đến hết ngày 6/6/2023 đạt 98.135.500 kWh. Trong giai đoạn cao điểm mùa khô, các tổ máy đã hoàn thành tốt theo phương thức huy động, vận hành tải cao liên tục góp phần giảm áp lực thiếu điện cục bộ khu vực phía Bắc, đảm bảo an ninh năng lượng quốc gia và dự phòng đủ nhiên liệu cho cao điểm mùa khô tiếp theo.
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Công ty bố trí kíp trực 24/24 bám sát hoạt động của nhà máy

Công ty đã bố trí lãnh đạo, cán bộ ứng trực để sẵn sàng chỉ đạo, xử lý kịp thời khi có bất thường, sự cố thiết bị, đảm bảo thực hiện nhiệm vụ, xử lý thông tin, báo cáo kịp thời. Đồng thời, chủ động công tác mua sắm cung ứng đầy đủ kịp thời vật tư, hóa chất, nguyên nhiên liệu, đặc biệt là than, dầu đảm bảo sẵn sàng đáp ứng yêu cầu sản xuất; tối ưu hóa phương thức vận hành để giảm điện tự dùng và suất hao nhiệt; phối kết hợp trong công tác sửa chữa thường xuyên, khắc phục sự cố kịp thời, sẵn sàng đáp ứng yêu cầu của sản xuất; tăng cường công tác kiểm tra, giám sát hiện trường sản xuất, công tác an toàn VSLĐ- PCCN, môi trường…
Công đoàn Công ty cũng đang đấy mạnh tuyên truyền vận động đoàn viên công đoàn, người lao động tích cực hưởng ứng phong trào thi đua, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ trong 3 tháng cao điểm mùa khô để khen thưởng cho các tập thể, cá nhân, nhằm thúc đẩy, phát huy tinh thần lao động sáng tạo, phấn đấu hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ kế hoạch nói riêng Công ty cũng như kế hoạch của chung ngành trong những tháng cao điểm mùa khô năm 2023 đã đề ra.
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